D¢ 9 Bk.3

OFFICE OF COUNTY ENGINEER
RAMSEY COUNTY, MINN.

Survey

RAMSEY Co. Homée = SrAasiA
/?a/'/poaJ Zlcéf/'ﬂl‘\-
From — To

Road Acc’t. No.
Date Filed £-6¢-59 File&ﬁ_ﬁ&ﬁ




ﬁ;\"r



¥ ‘ 44 ‘lﬁ' Zrvgy | Lo/ A J,,,ézé,_ Fioe 23
// cZr7 1
e /o | . EA A

(9243 1/2°43w 557 97547 2&2F L 4

|

| |
PA 2/ %0 | Sy o2y 497

i \

|

, 2547 | ssize @y
| |

& &

Zz5°22" S 45°22e G5O oS ?f‘i_g.’ﬁ_z‘f/_

R |

[
\
4
|
|

| e
! |
g | | |
Szc /2 ‘; b | \
| o |
F/SYsHs gy G £EF | 7/92F | 20325/
0 | all |
’ ’ ‘ .
222%2 - A2%2 VJ/ 823 (74276 |.ce95¢ @)
= |
| |
Z
| 2%08h /2% 7/2 |.97763 21033
: ®
?




# = W e B
LA e g | W e B
[ 59P /2925

-572.€ |-1293
. P 37¢-9¢
N v -9477 |-455%
76949 P at d
' o Tra
-)3/7:42 |- 798. 2
340/ F40.0
4392/ | —z40.0
L ]
X 3959 7sc?
oo o P - — 2858 | =¢ ?6'7, )
.,- ' p340-l | 3402
Y o 22 /4%.75
L 3
[pFe-e | =702
R



< P |
| #, gwlngw ﬂ;/ gos. 2 Soeze
F e o e T
= L @
2|L?/’ 2 S asthis G5 |, 79922 eé79s
} [ [
oo T P S | @
| i B LR
" s TR N Ok | §
Zl 4| L ) ®
Voted e p-1'eshW 776 o/S58S By
_Lﬁi v 1 : !
:L> 7"// 5776 1w 63> ‘21/“ 9750 8
| |
I | J | B e
r$L° //i} SHNZW $9Y4 ikza‘is’é%’ T‘q'lua
aE SO
J 1 )
‘ 14
3/3°%7° 9 ; 35| 72156
1/\/4( //Wi £33 69237, 1215 @
K i | |
e V [ ————
| e T
< |
[43%24 |S3V'E| 5¢3 | So282 | £1627
L | | e
— ‘ ,‘
i




# - > =
PO
24 £ | £ lwe. | LoF|
. .
: 555 6969
4go 432.8
1) - 5758 -//277
Y (o2 =/ §0%%
/23 7 76.0
popss | -9e62
{5t q - CLS. 08
897 .0/ - J63) >
(.18 576,43
S # 755;7'3 "7'20'8'03
@111 312, 4%
T' & 10502 | - 2520 47
'3 |
*+ 75523 | - 2208.0;
46149 3357
® :
+ 303.2% | —/872 34
L d’f(t O}K‘












30,16

274
;/’r" //
sl a3
'~.~-/‘/y =2/
1/
500 ke
- 3Y2. 20
























VERT! | ROD e

ANGLE R0

y 3 5?3‘0 ’

M - |

i ghi

. §8.2 -

2ol Ehr

/Lé?" 8%'% .
L ¥ 9

5/ 37.7

i 6

5 f Q5.5

95 238 -







| = 54

- 15,9

3~
85 35
7
//’1
S
Cl
11
882

7.5.Y

g [/
7 /.0
-2 U
}‘ !


















|- 146

AR
g2.%






#9.%

30 g
\')/l/
¥ 8

. ‘»./
























oqQ

b

=0

»

o~

+ 7.3 2.3 |l






4 T o “’/é‘
@ 595 o yp |+h2 £5 |he 1 e
féo Y 87.) -
® 9,0 £2.5 .
Foo | 7/. & 8o.7 -
fﬁifﬁ e go.© °
Yo /2,3 go.% -
W7S T 7.8 8.0
Y7o | 0.7 | 8.8
yso | Y .51
Jéo | | L7 Vi e 2
g1 | T 71,5
@ s N A 784 -
290 72,7 79.8
o 133 | i
Be by =gz gy 4137 | 9848

st q:-s? 57 il

255 L—/ 4s |- 78







4 = 7
® oy Lsoys -8l 2 -145 | 789
B T T RS Sl -5
@3 /ys -2t 8 -5 | 7 s
boz p ©37|+65 | #o0 |+25 19959 .
_‘435- };_/r* " /1.8 o ;+7.9 1000, 3 *
/7 L, +12.6 4,3 |+82 |1000.8 .
sos | 985, % .
g | | b 28 | g -
420 r 1718 A+ W] | ¢ ‘+/-5 172
yrs 4008|294 | 47 |+mT | 92% .
- R TN | 82
@ | !/a.f/ ‘ | oA
330 | /0.2 82.2.
e four | L i,
27 l | /0. § | | g1.7
o | | ; & . 83.€ -
Lo | 52 |  89.3
sie  ltig w27 | 53 |vaw | 387







|+ 77 |

g |+ 7.0
.8
i8]
|+ 8.6
+8.6

+ 7.9

R

|+ o)

-0 3

T 2.0

+6,8

+56

+ 0.l

787,35






L



















Q







+ /.8
“+ 4, ‘

Y






W






4 DIST R | o
|
® 2 /- w30 | g |14 2k -
7 »=oy =67 Phde bRl | R
® T syl -8 4 2y | f0ik- | PR
1/ ? on -89 /1.0 |- 207 | 755 .
- 17 |22 oo 67 § =20 76:% -
dfg = @ ae IR b6 |=17.8 76’.é
< Ot L T ~22.8 |73.6
P L o= | 94 | 70
T A R A ‘ 7.0 |- 19.2 | 77.%
i S A T el s | /2.0 ‘:-234 | 73
TR
@272 =t |~63 | 27 |-ms | &8
s et TP gy |siget | T
o5 |-) 23y~ M3 | 5.5 |~198 | 6.6
ffJ ‘w’ﬁ e 1.2 | 38
AR ARTAY
® j | |
o) B A
L :_/iq,»’ﬁ— 2.6 | J.b Jaze.b |l ZEEE
|







ﬁgf:v'
DIST
: ¥ |‘
T ) S v i W W e 747 .

£d |-14.3

$aul -

@/ |/ "HA sad =96 76.8-
495 |-y2 |7 8.4 A o
Sy (4/F PRE | 43 raesl | 7608 ¢
550 —/f = ghd £.7 |=InT | 28
sr0 |-1° L g | 3yl | TH]
Sy |- %4tk | 88 |-24.8 | 746 -
o8 | -)23¢0]= 170 | 6, .-—2_3,7 i o
NN TR TN - | 9.4 .“Zé'} 70.1
g5 |/73¢|~188 | 49 252 | T4R

® éfa |-/ ?'54 =} 7L 7, e \-26."‘ 70, % -

705 | == 3l-137 | 73 {~26:7 | 4% S
® LYY | 2.2 ‘zl'ﬂ /0.3 T*'_32'3 £3.46 -
foo |-22 |~209 | £.5 |-294 | 7@
a7 e I~ LB l 4.~ 1-23-7 AT
® 53p | <92 1-18.5 /3.0 3—31.5‘ 4.9 -
o T» (68 | o |-23.6 | g8

|

W






" ST | ‘\ QU -y
|
® /4 —> i—/{.* ASE ™ T
8fs |~22 |13 | 5 |z | 72>
@ 7 - 2 = L" /3,6 ‘ 1#,7 ‘—24*.3 724
293 |- 2% |-13,0 7 |-243 | 72
B = 52 |22 | 1.2 wS6 | B
S R e i-”hé 71,8
333 |—3% 04l _17.9 7.7 (=237 | 72,7
R i o b N N A N e
7% B B R PP
Bou |=¥-3) =107 | 7 f?:h‘ 7ol
e v Ja | TIGR 77';
[3] |- p237 |~103 | ) s w205 | 75T -
& 22 "lb/e.-i/y -17.7 22~ i7603’
— o : ,/0’1:’53_150-4;
J éo ‘—‘g/,i_v"/ “id | ffj-zl.‘l' \ 15,
o =02y =78 | s ~182 | 782
L J WAl IS ‘-g.a | 2, Ij—-15-‘7 %Qo.f'
i e | 832



















sl Fise |- 130 ) BT

75 L 8.7 -

‘ /5'5 | S 250 ‘ 77-3'

8.1 -

B
AN
o\
\J
X

il | il 79,6 -

i S Y 85.9-
Lojid | S5 . 855

30 | | %n 18:% -

\7‘/’ r6° | s 405 | U8 .

3 75 A /4.5 _; gs.9 -
37, Wl X724 | 2./ |=h7 €9.6 -

o - F2. 4 -

v5f [fot 48 |6 |6 =50 | 843

435 |fo2vi'le 62 | 6.6 |-06 | 90.7.

S Y3 73 1 Q0 .

/3.¢ €0 B

g5 %,

L7 s | 257







il | 2]
<156 267
e o £ ~sZ | 4.1 Y
-10.3 ,
-2 F e ani | S
g SR
Z\/ = ‘ 275874
A +1.9 +2.9 | 984,21
»
533 +7.7 | L0 +2.7 (98578
21 7 72.2¢
‘1_
g4 + 6.1 +4.7 | 33.&%
e | T
o + 5l +2.2 | g5, 5.
¥}5 -8’ |+ 4,3 i+o.3 | Pl
| |
253 K 12 75,3
- 4
[ ¥¢ +37 | Lf +2.3 | §5¢& .
3-8/ | ‘ 771/- ;
B /jv it 07|43 Tk B
L | P88







i 4§, 0

\r\
o






i . ROD 33‘
@ -0 |—/p |- | s |17 | €56
598 |=1%pt |- 59 |53 |-19.= | €% -
® o 5 L shog =l | hEA
1t A e a0 A o 1R D M s ol 5
f;,?,-/ '/j *i-é,a /0,7‘_ ~17.0 65:3
Y3 |r/%3'|-%8 | fg |-176 | €57
e 25 ek | T 7 12T -
3f¥ |72 43|~ 8 )2,7 |=208 | 2.5 -
L e A
a¢3 B L>/]1\7'3 /3. 6 =269 | 42,4
)l -2 3| ~€6 | Dy =150 |£BF -
@ i}/j! T2ak "
24 /.6 73 3 ‘
fv/aﬂ e S e ‘{ ¢7. 1 -
346 | ¥/ i 78.7 -
29, | ey | | R
® #79 |=i=p3'|~lod | 5 i—/m 16 b -
270 | B 780
|






sl

g






F VERT ROD =S
® PR 4 Zhi
w3l H 2 |-ag | ) 160 1433 -
® ,/:/,gfzz o =18 || EEiB
s | /0. 78§ -
O 5 s £7.8 -
——‘ v = | 5
X /1.3 718
gg1 |-yt |=ten | (¢ |-168 | 4.5 -
Yéo | 1.9 2.5
580 i-r[f/-: =123 | 7.7 |-28° £33 -
.| VAR
She byt |mizew | fos 2289 | b0k
A W /3" =127 | 43 -1 66,3
55 =)0 il Sa =i | g3
P o |op2ts’ v/O.zﬁ;r‘”.__,é__ -18,2 | {5/
bL/3 |-/%s3°|=/3.0 7 2~ |~ 22.% | Ehi
2y |-1%s" |~ 83 5.9 wi1.€ | &5,
® b |2 2ps |Siaa | fu (=BT £l ¢
Yo | ==y [T7-3 | )3,/ |=204 62.7 -
- 4






r LW o =
( R ROD
32 Y
. 5éc.) ’/"/,/ I [7
3! |- 7 | se e 235 | 60,8
"’_5[.7/ ’7/: V}.' &y //'5 f 3 /? 5 é tg .
p - Ll 36 -
N
277 /7/3)‘; I g | éd,l
8 7t § 248 bos l=eB l LE s
_f_ / =@ o= 1.5 £ !_15‘3 5% o
» ) = .'l‘: o X /0.7 g "
35/,1 Sy ol /6 . 2'3 {/.D
' — : “’3:3/ :-,7;7—
(729 |-2%237]_ 8.3 | o < | £4.1
7/“74/ = fvﬁ’;—/a e C ~21.g 6/,_; ;
L1 g e 72? T .7 |-22.3 | LLo:
57 .22 29 '3 ‘ - il iz £3.2 -
‘f"w/ g ,. ,,~/ 3 | [/ m245 & -
: 2 =37 "LIng / 7 -
B e sl /2.6 |=18H | 647 -
| N0, A
b = oral e & | HRLE el
2 ¥o = & sgt “'/ AL =134 43;4’._
¢ ' i’/”/ ~16:6 | £4.7 .
/, £ |
® . L:, G 6.1 -
. O 2 | s0.0 |~IH> \ é
/}‘;‘ j | ?0/ -
/:".@ . 47'7 .







/} 2
£

~
s

; ~ /0.5

- 8.8

‘18\7

- 5.6

-12¢4 |

- 155

)

17.0

| 27827






RT, | ROD
QU i
®/ iy .2 —~ g0 £ &
//? G ‘13" 77'7 i
P /77 |Tr7l |- B o =
= £ 5 |-k | 767 -
= |
7/}5/ T g U | g"g |
e
/90 ~im, St | =L 7 o
}/72 ko 2yt | =af@ ] 0 iy o
1 3¢ Erd : (>) |24 | 671
3 -2%3.1~t0.? |
y % o) el o //‘j I-ZI‘ 67'7
i o =Ll e 1\
ot N B S 1) i il
| 34| =" loy| ¢ ¥
/3¢ ‘i’?.: Jo| = 5 v .
./A/ ) / | e e S 735
IID'M‘-'?.?- [0} e | A
[y =322 |7 e R
f/«;/—; | » b ki G
o T
| ‘,
® | | ;J | -
| | 3
36 | - t v
s =y  87.0
| S0 | 83-%













g2.4 -

782 -

o

= a2 29, % 9 %-/3.3 77.5
i i e { 756 -
4 rfo v—;‘i ] s ZlE % 7 1—/0’; 80,8 -
2 /5 |- 273~ Y | ol \-/6.1 | 75.(
292 { o Bg =) 24 | i “-/z{.s 76.8
355 |=slal=ihe | £y |=169 | el
350 |-2%s0|-/3| 09 | =157 | 761
>ﬁ’%’ff '@JE -7 VI | e
RN AN s =159 | 754
Beo  |atse|=i8l | ¥y 211 | 74
fj L ol - /{/.w/} {77./
35 | | [ % 78.1
3 5v ‘ /3. s 77'7-
~. o b dicsal) H0 3 §0.3
S T T | 770







_6‘2
- 4.6

- /6.%

I ¢

£3.¢

bl -
Z /

5 2b






<\[0e8






| | i | FET
‘ 2o | | | ‘ _77-(’
i A R | 6# | | 771
/1o | | =0 L

776 .

2, .K/f”ﬁ+ 84| £, 422 | 8B5S
194 y : +5.é Sy g ’/13 gz\-z_ X
‘ » i —’/ / : 5 ’)+ 7‘ 2- 7”’ : = 0‘ 5 g 3!6 =

2+ |4 s +16 - |+0, 8 42 -

L2/ +9.9 > + 3.8 §7.2 -
U H <7 e R 1 -5
S YR I v35 | e

A\

o L 4 1LY | iy |co 2






s
e =
+ 7,2






7 A i
s
7

| 73

xQ

Tow i
75.9 -
262

THE
| P&
| 724N

Toue -
06 B
i
8o.
8l.7

Fla3 2
| g8.5 -

DAL






778.35

C] —7/'2 A\'l’
Tl


















| 66:2 -
648 -
70,
B
742
| Fyre
| 681
g -
¥ s
| Ll
| LB
‘43’..0'
| EIRE
639 -
| 62,7
ETol
L.

W






152

|- /3.9

=157
=T

£€:5 -

t‘
6™
(VN

o~ O~
W

\
~9



#d. G




,’/ .

L NN
.—_ g""\
i 7./

— 6.3
- 8‘/

AP

/
&

—/‘7/:/

o

s Jhs |

-~

|- 159

- 16/
- /8.7

¢lo

§le .
g4.4
60. 2 °
{o.o -
57.% -






Q.. /x| -48 27 I~)u,.7 &l sk
< ol 74 | 5. - 148 | 593 -

L =L e “'/3-4 62,7 -
=77 B/l

58.8 .

¢ kBT e e

|
e gyt LB Ly B LR
o -
7"7/—] s ld/-fl vlzl“f D "2/:4‘ %7
72 SR E55
e A L I a L R

(5.0

2 /7 sl b
s -/ 2y |-y0 [ Ahod _ |=kEee | Eilels
22¥ ~2y =69 ‘ X ~-/5.8 | 66:3 -
7 ‘ CY 4 (i O

L s '
_tl ‘T ‘ e

J2a s | E6. T

SE( |

g

e A e i

s
|
|







® o2 |y 3 | soa | ~205| 55.6.
%y |2y =97 | so.sm |-26.% 551

® l,/f /" L/;ﬁz 7.6 |~204 | SHE.
Yy '1/ R La |c@zp | 5385
sae =y | =2 2 8.2 | SZT .

t&/% 2, |=103 | s |-228 | 533 -
4 LB = | g | =dB 8| S
S Y- j/-d sy (-8, 3 LV -24.6 49,5 .
iy Byt L gd | 4p |m2elll S

\ . .

st )=/ -_8"8' i /3.9 |~2bT | T4 -

L2k -

2 A e
@47 [/°5¢ — ) sy 2248 | 513
TRV T e e 071 G et 8-

; 1
goo |qtar =182 | 2p  |-2#¢ | 55

T L e A TS | 532
e bl | ~InglLe |B2R | FEE

A ‘ ‘ \
dor lts = iwa | g7 =323 52,9 .

R Seme e SR R | |
A9 ivl/ iz’ \“_t7'7 | el \‘2110 Jf’f?/ :

| |
| |


















58.7 -
55, %

53.0 -
513

543 -
sS4
47 2

473 -
43.6 -
43.5 -






_V PBIET, z//)”/u_ | EQ ROD ELEV. k
O3 |0 86 | T8 BT
o —-/gp(,” Jo.7 L2 <190 40,8
o — )= 13./ i | 2Bl 3,
Les 1=/ ten 724 | .23 B
o4t 7[—,”’” 145 | 0.7 |25.2| 3%b
PR S S i i i L 0 37.0
Wiz -y Z s deeT oy =228 | 2TAC
2as Lojox| 848 - lszoshll BN
Ltk =) 25l 6.8 -l6.S | 43,3
320 |-s2 20| 2.9 . |l N
"1_7/: 9.9 W =2 e 38.9
@ 353 |37 | p| I | apyl 3508
¥ o5 -3 | 209 | 45 |-26 | 337"
75 |~3°p6| 2¢7 | 0.3 | =210 32.8.
= 574 |-/ Vgt | jorg w278 | 22,80
S = 2t @ Lo 20T A28
® o =atp'l @b | Lo |2l 3% .
e |- f7 | /BH| 55 |-23.9 ) SEEE
) 4






8ot -

¥33 =979 |72 £G9 F 264
e /. 57 Jowk| s |- 2B |\ PSTE
@ 575 |-/ 5 ja.3 7 |-24.2 | 356 -
3vs |-y2eatl | sos |2nd | 3G
416 |17 53| 13.8 S | oBe il R
0 L
o £l ss'| 4BlT WL R
S Eylcst pe .| £/ | -2ze | BRST
Sy F2e8' ] e 3 20,0 | AR
sp d-fsit| e 3.7 i | HEell
3f0 L) 8| yAg| .6 [-1h | GBS
Yoo |-/ (| Fe | - 267 BHES
@ v |t 5| 5o v |-212| 386 -
131l 2t 383 T | ~2ng) NI
£is |=/2sy| 485 | 66 | -25] | 34T
o t9s  |-)4 & 22.7| 57, |-2%.6 | 3/, % -
S 25 w27 2| B 8.
w 54f |1 ° 5 18.7 7y |-256 | B2
545 ;L 179 g |-278 200







E ROLY ELEV ;:)

® 5o |-/5'| g8yl —237 | o

se7 |20 ga] 03 |-347 |35

@ 7 b/t ey 89| ¥3 |-23.2 | 346

S il el el f o ez b 330

b/t —/ - =22 | 87,4

et bct |-y2s5| ee|l 4/ |-20.6 | 39, %
E3 @ by gl yhgl 2o w253 BLE

R Wid e o222 860
T B 2 17, 6 |- 20,1 | 397k

P01 =1" 14 | 2.0 (]9 3 | HecS

il 5 / 46.77

® ko /> o 47.8
/25 IR 47.8
T bh 55 s

o e 5.9 e

77 548

9.7







r g N
[l 5 8 4 5.3 .
® /6 [
2/ i b
® 2 7 551
3/ s £33
Sy 5.7 53.9 -
i 0% 59.4 -
424 fo‘-’52‘+ bl a0 |36 | (24
378 L6 58, 2 -
gL Lg. 576
30/ 2.7 L, o) S
/73 /9, 9.8 -
[ Y < S /1,7 481
S5 l=as- | =yl &% |18 | &7
b9y o0 L Bl el (a2 el
» 97 _|-2° |- 34| /0¥ |-13.8 | H4é.0-
Jis k=3 | Eetl Jad [<15E TN
o 4L |-2" = 3| JO.F |=iTk | grite
L 8% a0 a3 |=1905 | HBeG
A i







e o ¥
Fo QuUIV. | RGP | DIFF. | ELBRV
s | L el e 0 A

® 235 | -3° -4 | 25 |-224 30H
gl B8 Sdilleedl 7o <230 258

@ 322 | 3° - |b8 | £ wd D | BheS
i $0T | 4| £.85T-£92 | #BE

° 57 25 52.5
3¢ i sy 540

V44 = 9% 5o W
2yl |~ gl My |-)59 | ¢80
J 2T =22 i | 2.8 |Shkl )
236 | ~a*— |- gw| /06 |-150 | #hE
26 0 gt oAbl 2l |sze | BR06

@ S | 2= | c a2 156 | HeE
Por e B 2./ 47.7 .

41— 7.¢ 50.%
5| e et - 1 /2 Y 2 e
JEHN =k — 34| 27 |-1z.% |80

7 =220 G 6 | =lhE | e
/#31 -/—| sus| 2.5 |68 | 58







4 X &
 DwsTT L RéD
@272 |-/ |-3.9 | /F3|-)L, 7| 430 ¢
e L 2/ So.f °
® Vi 52,7
70¥ 7.7 51,7
%4 — 72, 52.6 -
o
il Z.4 53,6 -
520 7.3 503 °
e - g2 511
7% o .2 48l
357 2.6 5.7
S0 g = g 3 56, |
@ o > Ll 43.3 .
G- = B8 T =BT BeeE
3/ | =2%—| o] 2.7 |=1327| ¥b.] -
' S | 2 =8l 5.3 |mlkhv | 48D -
300 | 2% |- gag| 57 |=16.%]| w3l
e L | ;2 rges| 4.7 |10 B
44 7|~ gl %y |-1%2 | el







' VERT i o
. DBETT | AN( Koo ELEV.
® Gy |2 k| sy|-p0] 41K
i e AR A T
/s | 2 -5 | S7 |-/h3| 45T
Zoo g = |=-m3| 53 |=156] TR
S e o - Bl 63| 3.5
B2y =30 |- g9 Zs =T Bk
Bas e wyidl K7 W30, 5 TS
/62 | ~3— |- 45| 57 |—/54 | Wkt
209 |- 18| $° |-/55| 4y 2"
2Y) R Xl | Y e e T L
dga ~ il 2 2 |=f8.T | el
® /7 | -3 |- %o 52 |-[9.0 | 48,8 -
322 s Wl 2 =28 | Gl
0 Q/; - /2. ¢ W7. %
/60 /0.7 49,7
268 |72~ | =Rl g | | 4BTE
® s |-2% |- 84| so0 =8 |wll -
296 | -2 = losp|- 22 =13 | pimiee
b d







- €3 N
A A Row
®:., 7.5 |-20,0 | 29.& -
330 25| <19.0 | 4.8
e 74 |-236] 34,9%"
37 0.2 | ~22: | 377
[ . /3,0 28 | B E
i i G| AT | B
3350 > / ‘25* el
242 £i3 |-24) | 357 -
cd 7,2 |~2h] | 381 °
8 72 |-215 | 383 -
72 7.6 |~18,9 | F0:9 -
@ 740 AT
537 Ihd =l | S
S0 e N
St 'y 47,5
[







I et
5,03 74-6.93
£82 1l 75477
{ = o
59y . 747 246, 47
b.. a5~ 7479/
Y30 S e T
374 4.3 il T
75 7¢ 450
370 £f 4520
34/ Zoff 5 Dt
» 280 ol |7 ki
Y30 4¢ oLl
30 /3 g5
/56 27 R
e 2.8 W7
Z30 7.6 gt 4
27 73 447 -
4






il X A
ELEV.
® Y b -
279 4.3 5.7
. 255 )4 ¥ 1+3,é :
2. LY P& y35 -
L1 A P 1 TR T
2-7¢ e $2,0 -
>72 Bk 7 Y23 .
> 43 /0.4 y25 -
3;5 .t £33 G.7 -
s s L sl g |S2LT | BN
S ) o . - A ) L
@8 |-afys 1102 /2.7 |~240 | 30,0 °
B oo s 3Bl BC (<18 | 3540
250 |=2%/5) = 13.8| s0./ |-*+21 | 38,1
'31% 2ty | £S5 192 |28
265 ot 5 <13 Jo.e |-2h3 | 2707
.7*/,2’ 25 - s3] 6.4 =227 |Bhf "
e |t 6| 25 |-mky 296 -
) »






Nl ROT fLEV. 6¢

) 94 -5 uge | 57 <249 | 2%
s76 220t 187 4 Te |-30.6 |23 -

T LI AT AN 2 243|297
o alys = ok |43 |<278 |26.1 - ¢
F2e ol | gkl £, |2068 | 2B
Yottt =225 |- ALy S 286 | 284 -
Bkl S8 ey | ~258  ad A
e e MR T A
350 b3l | 13827 <307 |26:3 -
T T RPN e e  N
3j0 =92,y |- 218 6.0 |-27.8 | 24. %"
o5z |40t |m 1717 72 L2607 2 TS e

240 |2t | L toeg] 23 |~237 | 38,3

1jp - F3-8'| -~ |92 =22:9 1 31
207 |-3fs5'| = Bp|703 | =jR W | 38,6
j3 |2ty = 6| Fo |-t | 39.6°
./5’4 25 e sl 8.5 | jai Ml
48 Pis~ 1/—6,5
- ¥






e 6] N
® YA H5.0 .
47 e H8.5 -
® 7./ ot P
L7 2.0 ¥7.0 -
A 75 4.2 .
dored L e
5 %o &7 47, -
33/ g 52,5
347 45 4.5
33 ¢ g o
F ¥ /0 520 :
@7 e 50.9
> 70 A F S5 %
b Ziealr LT 505
2. o/ 9.8 £58.% °
) s & 455
® s £ 6 494 -
/¥ | #4 s Lk







> R i e 65 N
® /- .8 7. % -
72 o 49.% -
. 35 oy L/»q.g
7% £ ¢ Y84
- 20 & 481
) /2.3 W7
v 2/ $2.9
jas ety |- B 27 |Fl5n | 388
G esdust o el 907 lojn AR
75 =225 | = & |4 ¢ ~183 | 357
2y |afyst = QM /3.6 |-220 | 32,0
@ 2/5 |-3%8' |- la.Hse. 8 |-23%| 30.8 -
270 |-32)8' =188 2.2 |-2K7 | 29,3 "
250 |-32,7| T Ik /2.5 |~26] |27
i 297 2= 8 B ez -28:0 | 24,0
oo 328" | =113 | /> -28.5 n e
® oo |aisl-ge| 2.7 |-285 258
3y |-3%8-181 | 2.3 |-279 | 261"
k. 4






V- = VERT. : R EL:‘__"«’é?‘
@/ F3%8|-198 | 6.6 |-26% | 206
377 |3ty el ilrzs |23 | 38,5 -
@76 2yt~ 148727 -2 | 2B
372 Fafprtle 14| 27 |~253 (207 -
fl%*ya 225t |7 eS| 6. ¥ —22.? 2/
e L 2, de A9 209 (=228 | 8% 5
Y2 22 e | L€ 357 258
575 |- %'~ rez| S5 |26 +2.8 -
Y92 1372189 | 100 - 23, BN
300 |22y0) o 8| /3.4 |-25% 28,5 .
33¢ |=22,5| = |80 77 |22 3/.3 -
@ 262 |m2%sl- 103 p2 (=216 |32
20 Nenlm' = Il 63 ~17:6 |36 4 -
by 2 22,50k 79| 97 =10k |36 F -
206 CIE Wi
15¢ i, /%3 BT S
® 205 e e TR vy S
a0 N IR 51 ¢ LA RGN u2.6
4






3 VERT, 74 &
DI | =, ELEV.
® /03 ¥3.? -
) 7.3 /0.3 }37 .
® 6.8 75
230 = g3 -
° 240 7. > Y8
246 a. s 53 %
2006 FoZ i
2—/_?5' fofa’,s’l.i.?ﬁ > 72 |+6,> | Shv -
2 T7 g Preti B R | 57 |eplB | FH S
3 #¢ £ Y82
oy AT b T e O I o B R
| Wk 27 5o, >
390 |potag434 | 512 |-j4 |52,6.
Y50 #e B S
. Y G 0,4 53,6 -
Y30 il 52.9 .
® v 0.5 53.5 -
334 y o5 495







e

® 2§ &1 %
Pk < o 50,0 -
® Lo 45.8 -
= 6. ¥7.8 -
e 2.6 it
E g
273 // 2 §2.
LY ey W
o7 Zéd? ¥32.) -
e i e
s 4. ¢ W -
JYo A8 2 >
@ 250 | J.7 w5 | -
230 Vs 4_4,; 3
45 bt bapa | A7 |-157 |38
»
k y







PR
a7 74€.9 3
l+0'7é ;z 1 i 2% 76
#0746 7
Z.54 947,94
JO5 035
Ji gz, |
73,3 yo.7
| & k.3 -
@ #oe ) |- 0 | 2o |=239 | 36, .
g2 |=195 | 345 -
g9 |=17.%> |34,
Zf ‘/4’-7 3?:3 Y,
6. 7= NN
Lok | - . |
&7 4.2 -
4






T VER ROI | k.
. 1
370 /7 g2,
1 So 0 B Lo -
320 A 5.8 -
32 T u8.b -
‘ ‘
7er 5.3 5.7
7% ay Y, 6 -
yye /%36 =] | Lo =il | 3
331 T —FE o3 HTR
Yy s <38 | 70 |-(oB | HE0E
yig |62 |~ | oy |-143 |87
& de2 | -0’3l |- | AL7 | HETT SRS
979 | =% |- e¥| Sy |-234 | 304 -
L ]
®
\ 3


















J&

746,49

FHE. 13

74 8.6

10

950,42

7 3¢4.98

G54 39







r <o Sl o
“LEV,
® v |2y, -13 | gty BBy | Ry e
Fee lea ol =t up |-zhE SR
o v =139 | sp o |~246 | 271
/ |=100 | yp o |-20.0 | BNT
" -89 | joz|-24F 225 -
a ~dilatb | & o |s28.3 | REANE
—ZEAS -7 3 /2.7 -|8,2| 33.5 -
gt =Bl | oy o2 B 290
S E Ho.4 -
sl Pl T
42—+ T | g7 |+06./ Pl
o " w168 | 23 +3.2 | SHT -
L el sa lesl | 0010
' L3 sy #3285 | TS
o |+3\7 ‘/44 1-5.3 Shy
= /4.7 Gl
® . urleav | g -8k 333
> |7 -8 | 72 URE |93 -
- | i






F . e ‘//a/u 2785 fﬁ’)‘
4 . s - 238l 4 o -22.8| 277
% B8 | s 2D 2, B
® 2 |- 1hM | 20 |-26,4253 -
275 -209 | 5, |-279 |23.8
4 o 1338 |2 legé9 |G
e L 27 4y7- 119 0.7 725.é 2.8, -
] <l | £ w288 Tl
7 s Lz st nsit
r | zg |-258 | L5t
Yol s 202 3L
: - 163 - N W MR
o "=k | sze |-26:8] 2RT E
r5—|-2h3 | Z2 _27,5‘7,7..7,'
® | 4 v‘{\o:/;j-28.0>1.3.7-
g2 | =130 sy 0 |m237 28 8 -
— | VA4 | gE
o = 4 — i ;37,7 '.
= 22 | 40

|






Vam=a S //4/1« SO, SPES i
2l | )| DIFF; | ELEV
|
&7 Y50
2.3 $1.4
r2tga |6t | 2o |#lk | 5330
7o Nl oy |phS | Feadl
L el g |4 HE | ERES
T 70 | g sl [ 55
5 - geo b
[ \
SR E LA el
= o 47.3 -
!
. | &
—— v_‘LZ/[ ,;___,_ﬁ___
‘i s T 7172&*‘ 4LH'9 .
| |
| ;/jw"/ I 38.% -
o ke —108 | Y |-22.4 2% &
: o il g - 20 e
L |28 | gy 364 |55
| ~28.3 | 77 |-280 |93.7 -
i_zofv -3 | so -*29 128.¢ -
& /é_‘i 2.9 (- 19.% ;9)7 :

T A T

|

|







E ROl 740 M, 4TS S0 N
| D |DIFF. |ELEW
0 ool 18 | S5 |-19.3 | 32
2t -1 N g s =Y BEE
0 -~ iu|-208 | ¢/ |-24.9 24§ -
= Late il | Ba  mal Y BeF
ot it | o g |r2d [ B3
> ~2gl-t%T | 45 206 | Bo
= %125 |z, |-266 2501 -
ifgf ol | £ o N21.6 |l
EJ 16,8 J Jre - 2605 | B
‘i"fé ~13. \ 7,;'{22,6 o Ll
| | P 37.8 -
L B W 5 az 2
| 2l gad M
| wr | 8
o | 9 | 422
+ Gvﬂ-i- 8.5 et 4l $BE ‘43, i
e fy® ol €36 | 0] |42 |T#b -
Fo 5 Yo | Fo  |+1:6 | 533 -
- | ] | =






- 05 ey /2|07, /745 7/ N
® L2598 LS | £ |3 sy, 8
b togiiaa| Do w70 il
® 23t s sas | 6o [#fod | €1sE
#3277 4180 | 6F #4560
W32 w208 | Jo.& |+t0. = | 6T -
- 432, 14215 | s |42 | 608 -
7A/a—34'+l|-q£/7», o et | SEENE
| | | ‘ | 5/.0
| \7 2 | é3 | x TR ot
Lot e o
R I P MR
SR AR DT AR
i l Aal B e | | 8 i
o | | DL A 4,7
| | | ] 4o.5 -
| o Gl
:_”ﬁA . e SRR g e 4.l -
LAER AT | 42.7
R o













F | vE RO L1/ 3%
DIST. FFi | ELEV:
|
® 2.3 2.4
12.6C 38,1
o 23S 38 *
147 3270
e bl g =830 3N
® |
La%g0" |=IL2 | 27 |~{9.0 | 3%7
42" o' |~FB e oz | b
4242 |=|l2tE | 99 rzz.l 2 9 b
—‘1/’33' <ifihal e |=27.0" TR0
4" 33 |~189 “‘/70,75 i’?_‘/'?* Ll
1re sy |21k | g5 |a72 1
® ,i»/v 38 725 ;Lgi_hzé./ \zﬁé-
J2" 4o |tk | 2.8 - 2866 |2.5.]
-!2’4/9 -3 | /2.9 l-27,2 L
2% 40" |<(55 | 48 |-203 (3Lt
= l“ <j6s ) B =% | Bad
_.___ e i e | 3727
il [0 LisB S
| ‘ [
k. | l | | ' o






F g o R i
® 174 i—!l i g5 |-2e04 | 31,3 -
| £2 = 39.5 -
qh 252 2.5
2t gt LS 2.8 (=193 | 28V
° | (3./ 38,6 -
<|2% 90" | 20 | B |=270 | e
% 24,8 XL &
_‘?/ 3o’ |-I}i3 | s0 |=22:3 | 29.4.
J/’ 3 ) | 93 |-20.5 | 317 -
=2’ |~4]3 ) 6.7 -24.0 | 27,7 -
2% yor |-459 | 9.0 |-249 | 26,8 -
R N L D e
2 9e |ipe | f2 |-23:*| 5gu s
A" =53 | 32 =235 (¥R
0 |
2 wo' [ =)340 | 4 ~17.5 | 34.2
. Lok 29/
.1-_- b (o o i o SIEREE
BN D N
k. | | | d






|+ [0,

oy

~

W2, % -

W)

W
C
b

2| »
=
3 (S )
#
- ”~
AR )
Jl






-0

=il






i . X -%;/./,//“’ F *xﬁf k
0 2 29.5.
2¢ 36.9 -
@ 48 35, |
Y 4 35,5 x
K w72 zg l=nd 4 D |efbl RSO
o Uy ppt W w3 |=gasell 110
ol 3o TS0 | Jo e -5, 0 /4.7 :
wla de. | A%B Ll pza =288 | kb
e Am AP T
3t TASR | g -and | 4, 5
_i_s—’c, T4 | /50 |- 284 /5,5/'
@ 4w Tl | e |33 Z2 A
sooxt |HUEL | poi0 193511 | ik
st = Ml | B | -8 | J8
» | | |
ol 5 b 52 | /e !-JeAz T
AT R 1151 22,6 -
D el ona e 52 e
+ 10 ST | /&.44‘ Y0 |+loub( 750.3?‘;}
. | | 4






RIST. \"'iiyiﬁ‘:i Hj Ron| DIFF; | ELEV °
954321
938,17
/2.0 527
L o letse | 20 |#9.36 | 94808
dresp' |HAZ | g0 +71 §7.95
it lHNe | 25 |+1.8 675 .
27 Em? | Bl 3 l'f- 8.6 (8.3 -
e lpiokel gy e dae | R
= s eiGBLL £y Ll |
+‘/'//' + |14 2.7 .+3-7 -
L L
A oy | | 2.5 o | 60,1
AT g2 Ry
po 0 Gl | ey |-2:3 | T2
s e G0 | 7 |+19 | ¢/
L)%y [..v}‘//; - 5.6 .ﬂ/"/
bl 4 fRoany: i+2-l el
| , az 561 -
= p




]
BJECT

959,67

éaﬁ,

Fa.
G L,

)

gt

L




+ 7V

- y)
[
s @












sl

5%
53,7

Kl

\~

Ny

N
\~

£y

o

A

ln

™~
N
0y

vy

™
AN

™| ol \n
ﬂ:. /f\J o, |

S0

ey

=












i P05 T N
o +Ho'2 3L foe izt | BB
B = f?.‘b -
_. T 51617
i | 28 55.9
= ‘ | L PN | |3 é
o =24
‘ [ - = | | 7808
‘ - \ 3
- 0“ 5 "/0.03 o “1/7-03 75‘%’,6}
740" 1037 | gy |~20 | 525
~E/ﬂ‘/~’ |=/26 \ /o6 =2BE | wi
& v =¥ ey [2HO ey
/" Yo" |= |3 ’,.“ ¥z 3_22'3 | 50.8 -
N )41 | / 1'- : i
..__.‘_, /,, 7’ = % 6/( \ /g 7 5%“[—
L L I o 756"
o t.
- /’f"/a —’/.5, 7/7 —/7lg | 53:3‘
®» | | |
— FRED 5€.9
| /4 & 5856 -







& | R ‘,'5\ 7S ,..7:,. N
DiST| . : \ : ELEV:
Bt
0 -‘1/"40’ L/z,c ~ 27 ‘-/6.3 548
A s s l gy |=159 | 5%
D Tl sk g7 |=tRE | EHEb
it Loag | e wesd | FEiB
B il ol - 0 07 R L1 ST
il - )7 Yo - )oY \ /6.0 \‘—20-4‘ 2.7 i
"V%" — 86 l 2.3 tg'/7ﬁ 55
- 2/"% l"‘ 78 \ 10,3 \*/7.g | fb’.f? ’
-L’ Yo \ 7/ ,1 so7 =178 LffB‘
b g \fﬁilg | 5 SR
. ;-_, & ,;Zz,z. \ l LY
= elas] A
| | 0. 427
. il | O
| | | 4& | 66:9
| | 1z’f"s’ | | Lo
= | Ao | 3.
R l/g/ | $d™

L






= /g S
L] Pk A T LR
drtus | =6 g |m170 Sel
® /). 4 £l
10,/ 630
54 A
y /2.0 § i3
A g | ek g8 s3] S
MYALT - i ‘*/5’,7— | ST =8
wisl e, | THP | 23 [=Jko | 591"
| 3 //'é/__i L7
| 25 | 6é.6
[ 3 y |  bh.e
‘ | 25§ L&
0 i 634
L2 £/.0
e L4 3
AN ERIETETIRE
Lo &k







7

i

O\






AN

£ 7.6
N
| {0t
549, %
BT






i g ™
.. | . Ll e s N Lok
/2 5 | b3
) (3, ¢ ol
4,38 7472
-~ S S 2 ELT
Joud Gl
A L5
50 L&
g LTS
G z.3 70,? :
i | e . 75
e e O . 729
AN Sl il £7.0
® o 70 AN
o [%0¢" |pj2ull | 70 | +5H 278.2/
i__,_J_o 22l | S0 w220 1A 50,3/
\ 2







o y L E
¢ 73‘0 3/
/&9s” 768’ 1—,‘/
O &7 778.6)
TAL
o S0 SR 77248
2% = o | Lo |-228 | GB3%
2%9 |-)%.0 | 39 20 | fehlt
2928 =98 2 8| 228 L2k -
287 =T 5 o | TRET ] LI
2 g =g 30 |=24: é/‘ "
@ |ty -0l | 30 |-253 | el
b227 . |wagar| s2 |-254% boO
P Pz | s o |~2hT | 667 .
2% o paddl €2 =297 L8R
° 2”23 C 1@ B¢ |~20:8 L 58"
2% s e w2l] |63
R L O R s -
- 4






y o e
| J 3 ‘—/4.7, g/ 0B | LEH
s o legia e lgfup | CRE

[ [} 132 =13 | L¢ |-1kE | 704 -
"2 -k | 20 |-l6 4| 10

k. - R W - 30 Laa 8 Tk
P /%3 TH 6
£, 5 @

Ly ik

/o3 | Tl

gl F 3 et

| WL e | Vi L ol

o SE* s8] g1 |=18% | 666 -
=i 1 —ikh | L0 <204 AT
Py g e ‘ g7 |23 | Ll <
e | se A2l L8

-1 57 2.8, | A |20 | EhES

. HNat' 2208.| 2a3 |2ad |£5SE

| |

=g 2 ;_‘:20. - 27

|

<2 e






ROD /s | /ol TN
ELEV.,
P T 55 22.%| 43.%-
173 | ¢/ |-288 | 414
2 7.8 | 47 |azb| 424
2 2.5 | 28 |-11.3 | 68|
3 -85 | ¢.5 |56 | ok -
37 — Y 27 |=kzl [ rE e
53 &, |
£y : 778
57 79.6
R - 1 §2.9 -
Tl o 3.4 -
| e | TR
| 23| 781
| | Sy l‘?O,(.S !
| i e
| 2.8 72,6 -
,,J/ ,,éi e, 7 =y | GO
{: /z . | <RI }é%






;20" | =53 | 79 |=137 747

| ) Ly | | 79,0 -
| | i | 87
| 1—- \]% —ir ‘é?‘o‘g -
| =¥ e
TR | £ -
| | 47 25,7
), ] 27 | ]{é’ﬁﬂ ~
ol U
| | by | ‘76.0 .
SR IR T R T
Pl T -8.7 104 E/?.I LEv3

\ | %
| | | [






; o Ne/cs /03 N
BIFF; | ELEV:
|
/”z_ﬂ-lo."r o/ |~20.5 Litad &
yo 2 |=12.8 | soo |-23,4| £2:8 -
1230 | =146 | 10,7 |-2512~ €8,% -
2" =S s -2 b 4386 -
)29’ |96 | 23 |~18.9 |66 -
/3.9 /2.0 -
\ 22 o 1335
23 7121
b 2846 -
| o | £2.0 °
| #" 22 1 £3,2 -
| P
l lj7 1(5}0.7 :
t YA \ 950 :
‘Y s ; | 183‘3 :
4.0 | &l 4 -
‘* L7 7‘7"‘7 i
/‘17[»13?6.? 20 | £5,3"






| ). 3 75k

| L /2.3 72+)°

| | §j&_T ;77.5'

| | 1843

| L b IR

i o 20,8

@ S 2 L?,a’ o 276
|z 76,0
‘ | 07 | __T_Zﬂ_

P | B £3.0
42 ‘77:7'

- - e MR BRI TS 73
AN | S # R VO - o ) ;77 l






AL e
5% ‘ l /0 S ‘

/4.2 7 ik

/44 700

so0 | ={71 | 683 -

o7 =3 | L%

6 |~ 19k | 66:0 -

7/
73
3 |20 | 614 -

yo |~2h¥ |£40 -

A& 2y |w205 | ELE

z3 _-/8,6 5é'g'

— /_ as
: é ra l i I )

|
72§

| /2 o |
é 2.7 | [ Q;?_]é"lé"’
| 227, (5







/S .

¢7.%






n

e\

=

511
A |
6l, 5
63.4

L1.0 -

4T

b} —=
ALk






Rl

7 é5
&2

W

| .=/~

/.8

(3.8 -
&bl !
¢3.2 —
¢6. %"
(34 ——






E—






F ‘ ¢y ss 76 N
1 DIFF E',.E‘v/:
\
|
® A N PR e
-Io e |-k /0,9 =17 5.3
® e oy e (it | sma
Bl 2% s |-J4AE | 508 |-20. St o
Bbaee - 3.0 5 =199 ) S8
® :
St ) Jhe | &7 IR e
el s Lgpy. | &0 /7 | 59
L% a 0 - LD v F at® AL LO.9*
-/ 33 -)7,;1 | 2.7 |-20.0 | 563
‘ 4‘_5: o }‘ - J 2 a2
S ol g | ~aSeEe
o /2.3 Ly2.3 640 -
[ 1/0‘0 | _jo.0| 063"
0 «l/”ﬁa' -t 48 . | -2)3 SHOLE
\: | #5 -9.8 | 6.8
J/ SIS WAL 2 - 208 34,5 '
. ‘ N O N W) IO Y ‘\— /3.0 ‘\ 033
- [/ Sy \~¢1;- b \ o2 ‘\ e
e s o RN






R






/

7







%5- S
ELEV,
9.z 19.2 | +9.0 "
53 U s T
7.8 (&4 | 49.9 -
49 [0 | $2.3 °
3.5 [53 53.0 -
5 )43 Llo,g H5
63 | g |14 | 2R
[ 20,7 | 481
7.3 3 e S
7.8 . JF/C/.'o 433
- | 14,2 | =21
2.9 22,9 ‘ 7.
v 103 | s0.0
e | 23,7 \ 244
¥.5 )/3-3 |’2.{.£/ \ 46.5 -
2.7 | pY Y | 433
57 235 | 433
Yot o g ( 454







/)






//J"



4 RSP ES s e
RN //:Z ",ff?&/m
|

T o 2 252924 | ®
Zo P72k f/-é’;;?; 5 . | /ebe |
l"! Moybole| So. 0§ Feunee

o~

e 7 oqe z A
¥ Logrloa 7Le,~ o er. | 252 §2

;@ M s 0;3 / 420

73 - /“ D) ‘
i
o/
= _?f\- O l




e NS Tk EIEY =1 £
!/'
7~ & v
i /: 982 729
L [} A A 2522
® M. A, o, 55 958,10

Y LE

75&.53

547

&~ N
5.9 5 3.2

£l

?2.7-

&, ©
,~ 51\7' &
] 51.9 -
il ) ’\{'\' ;217 5
| & 7 5&00 -
4 | :
5 52'7 >
A 5217 A
® i S2.4 -

!z-é'







LR Ed. sl o
T 9887
2 558
& 52.0 -
s 564 -
73,8 -
& 5eE
s &
S i,
5 §3.7 -
o .0
Cv\ S
£2.5
" £ o
i
3.8 LTS
7w S5
5L 53./ -
33 55, 4

2%

Ches







July

L2, /965

/18

N

g8

G,/

52,6 -

o

5.21‘1"'

53 -
4.8 -

568 -

52.7% .

592 -

S

2.4

CYin

56,4 -

L(—7,0 .

55













